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ATA DA 08ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO

CURSO DE ENGENHARIA DE TELECOMUNICAÇÕES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

JOÃO DEL REI – UFSJ

Aos vinte um dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às dez horas, através do Google Meet1

(meet.google.com/nah-enim-pdk), iniciou-se a Oitava Reunião Extraordinária do Núcleo Docente2

Estruturante (NDE) do Curso de Engenharia de Telecomunicações da Universidade Federal de São3

João del-Rei (UFSJ). Estavam presentes, sob a presidência do Coordenador, Prof. Ramon Dornelas4

Soares, os professores e membros deste Núcleo Docente Estruturante: Gustavo Fernandes5

Rodrigues, Sandro Rogério Zang, Marcos Tomio Kakitani e Antônio Evangelista de Freitas. O6

Professor Ramon Dornelas Soares, Coordenador do Curso, realizou a leitura da proposta de pauta,7

submetendo-a à aprovação dos presentes que a aprovaram por unanimidade, conforme a seguir:8

Item 1 – Bibliografia para o novo Projeto Pedagógico do Curso (PPC); Item 2 – Outros. O Presidente9

do NDE conduziu a discussão entre os membros docentes com assuntos correlatos à execução das10

tarefas relacionadas à Bibliografia para o novo Projeto Pedagógico do Curso. Ficou deliberado11

especificações sobre as bibliografias presentes nas unidades curriculares do curso de Engenharia de12

Telecomunicações, para a bibliografia básica das disciplinas básicas do curso são necessários 313

Títulos com 10 exemplares físicos cada na biblioteca do CAP (Geral) ou Digital (Minha Biblioteca) e14

paras as demais disciplinas serão necessários 3 Títulos com mínimo 2 exemplares físicos cada na15

biblioteca do CAP (Geral), sendo um total de livros de 9 exemplares, ou Digital (Minha Biblioteca).16

Também ficou deliberado que para as bibliografias complementares de todas as disciplinas até o17

sexto período devem ter 5 Títulos com 2 exemplares físicos cada na biblioteca do CAP (Geral) ou18

Digital (Minha Biblioteca), para as demais disciplinas, ou seja, paras as do sétimo período ou19

períodos superiores, deve-se 5 Títulos com 1 exemplar físico cada na biblioteca do CAP (Geral) ou20

Digital (Minha Biblioteca). Nesta reunião também foram apresentados itens debatidos no colegiado21

do curso relativos às disciplinas de Tópicos Especiais, que estavam sendo propostos para o novo22

projeto do curso de Engenharia de Telecomunicações. Na ocasião, Soares afirmou que o colegiado23

discutiu que devido ao curso ser Engenharia de Telecomunicações que os Tópicos Especiais em24

Telecomunicações deveriam ser correlatos a engenharia de telecomunicações. Além disso as25

disciplinas dos Tópicos Especiais devem ter um nome mais específico. Nada mais havendo a tratar,26

a reunião foi encerrada às 12horas. Para constar, eu Ramon Dornelas Soares, lavrei a presente ata27

que, após ser aprovada, deverá ser assinada pelos presentes. Ouro Branco, 15 de março de 2023.28

Prof. Ramon Dornelas Soares/Coordenador do Curso e Presidente; Prof. Gustavo Fernandes29

Rodrigues/Membro do NDE; Prof. Marcos Tomio Kakitani/Membro do NDE; Prof. Sandro Rogério30

Zang/Membro do NDE.; Prof. Antônio Evangelista de Freitas /Membro do NDE.31
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